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  اداره كل آموزش و پرورش استان اصفهان

  راهنمايي نوائيمدرسه 

  92خرداد 

  نام و نام خانوادگي:

  نام پدر:

  شماره دانش آموزي:

  نمره    ) (        سومكلاس: 

  1  صفحه                      صفحه   3سوالات در                                                             .      امام علي (ع)است كه سواد آموزد و اموزش دهد يشما كس ينبهتر
 

  جملات زير را با كلمه مناسب داخل پرانتز كامل كنيد. 1

  الف) اولين بار ............... براي اتم ساختار در نظر گرفت. (تامسون ، رادرفورد ، نيلز بور)

  اند. شده، به ترتيب افزايش ............... كنار هم قرار گرفتهب) در جدول تناوبي عناصر، عنصرهاي شناخته 

  ها) (عدد اتمي ، عدد جرمي ، تعداد نوترون

  ترند. (طوفان شن ، درياها ، مواد نفتي) هايي مثل ............... نسبت به ساير مناطق مناسب ج) براي فسيل شدن، محيط

  گويند. (بازده ، مزيت ، توان) .... ميد) كار انجام شده در واحد زمان را ...........

  شوند. ي استخواني باعث مقاومت استخوان در برابر ............... مي هاي پروتئيني در ماده زمينه ه) رشته

  (فشار ، ضربه ، گرما)

  هاي حسي داراي دندريت ............... و آكسون كوتاه هستند. (بلند ، كوتاه ، كوتاه يا بلند) و) نورون
  

5/1  

  مشخص كنيد.» غ«و جملات غلط را با » ص«جملات صحيح را با   2

  شوند. الف) اعمال انعكاسي اغلب به عنوان حفاظت از بدن جاندار انجام مي

  هاي فسيلي و معادن فلزات جزء منابع تجديد شدني هستند. ب) سوخت

  هاي خود است. تواناييها و  تر از هر چيز، شناخت دقيق قابليت گيري، مهم ج) در تصميم

  شود. د) هورمون انسولين باعث افزايش قند خون مي
  

1  

  ترين گزينه را انتخاب كنيد. صحيح  3

  هاي اسكلتي است؟ هاي ماهيچه الف) كدام مورد از ويژگي

  ) غير ارادي4  ) ارادي3  اي ) يك هسته2  ) سفيد1
  

  شود؟ مي ها در مدار الكتريكي ب) كدام عامل مانع از حركت الكترون

  ) رسانا4  ) شدت جريان3  ) مقاومت الكتريكي2  ) اختلاف پتانسيل1
  

  الكترون آزاد بيشتري دارد؟ ،ج) كدام يك

  ) كائوچو4  ) چوب3  ) پلاستيك2  ) مس1
  

  هاي ساده است؟ د) فرمان ماشين شبيه كدام يك از ماشين

  ) چرخ و محور4  دار ) سطح شيب3  ) قرقره2  ) اهرم1
          

1  

  نمودار زير را تفسير كنيد.  4
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  وصل كنيد. (يك مورد اضافي است)» ب«را به كلمه مناسب ستون » الف«كلمات ستون   5

  _______________________ب_______________________  ___________الف___________

  شوند. ميهايي كه وارد اتمسفر زمين  ) نور حاصل از سوختن سنگ1  الف) طيف نگار

  اند. ) از جنس غبار و يخ2  دارها ب) دنباله

  ) دستگاهي براي تجزيه نور ستارگان3  بندي ج) مثلث

  افتند. گذارند و روي زمين مي هايي كه از اتمسفر مي ) سنگ4  د) شهاب

  ) روشي براي تعيين فاصله5  
      

1  

  دهد؟ ها نشان مي جايي قارهي جا به  را درباره» وگنر«شكل مقابل كداميك از شواهد   6
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  دار رو برو بيشتر است؟ الف) مزيت كداميك از دو سطح شيب  7

  

   ب) علت را بيان كنيد.

  
  

75/  

  ي زير را تفسير كنيد: جمه  8

  »رساند. ها و قطع درختان به محيط زيست آسيب مي ي استفاده از جنگل افزايش بي رويه«

  

  
  

75/  

ي بد خود را به والدينش، حضور مهمان در  خود را از پدرش پنهان نموده است و رضا علت نمرهي بد امتحان  مهدي نمره  9

  اند؟ ها، از كدام واكنش دفاعي استفاده نموده كند. هر كدام از آن شب قبل از امتحان در خانه بيان مي

  الف) واكنش دفاعي مهدي:

  ب) واكنش دفاعي رضا:
  

5/0  

  نشان داده شده است: ي گرده در شكل مقابل لوله  10

   شود؟ ي گرده ايجاد مي ي دانه الف) اين لوله توسط كدام هسته

  اي دارد؟ ب) اين لوله چه وظيفه

  

75/  

  آزمايش زير را كامل كنيد:  11

  هدف: تعيين بار الكتريكي ميله پلاستيكي باردار

  پشميي پلاستيكي ، پارچه  وسايل مورد نياز: الكتروسكوپ با بار مثبت ، ميله

  روش كار: ميله پلاستيك را ......

  

1  
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   دهد: ربا را نشان مي هاي ساخت آهن شكل مقابل يكي از راه  12

  الف) نام روش چيست؟

  ربا را بنويسيد. ب) يكي از كاربردهاي اين نوع آهن
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  هاي رو به رو پاسخ كوتاه دهيد. با توجه به شكل  13

  است؟الف) شكل مقابل مدل اتمي كدام دانشمند 

  دهد؟ ب) كدام شكل، يون را نشان مي

  ج) علت انتخاب خود را بنويسيد.
  

75/  

  به سوالات زير پاسخ دهيد.  14

  هاي نر است؟ تر از گامت گذار، گامت ماده بسيار بزرگ الف) چرا در بسياري از جانواران تخم
  

  ب) ماهي لقاح داخلي دارد يا خارجي؟
  

75/  

  نمودار زير را كامل كنيد.  15

  

  

75/  

  مشخص كنيد هر كدام از موارد زير مربوط به كدام شكل است؟  16

  يابد. ) هنگام انجام كار، انرژي از يك جسم به جسم ديگر انتقال ميفلا

  دهد. هنگام انجام كار، تبديل انرژي رخ مي) ب
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  هر كدام از توضيحات زير مربوط به چه نوع بلوغي است؟  17

  شود. تازه در ساختار و نيازهاي كه باعث تفاوت دختر و پسر ميهاي  الف) ايجاد ويژگي

  گردد. ب) ايجاد تغييرات وسيع در شكل و حجم بدن كه موجب تكميل رشد اعضاي بدن مي
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  نيوتون است و به روي ميز قرار دارد. فشار وارد بر سطح ميز چقدر است؟ 1600در شكل مقابل وزن جسم،   18

  

  
  

1  

كند. بازده اين لامپ چقدر  ژول انرژي نوراي توليد مي 6400ژول انرژي الكتريكي مصرف و  8000مصرف  يك لامپ كم  19

  است؟
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